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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 02 de outubro de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 

Às onze horas do dia dois de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da Junta 

Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem corno da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos 

PIN2334495116 COMERCIAL FERRONORTE LTDA, PIN2365257687 FERROLESTE LTDA, 

PIN2334421870 METALURGICA FERRONORTE LTDA, PIN2355223238 ESQUADRIA 

FERRONORTE LTDA deferidos, não foram identificados vícios a serem sanados. Passada a 

palavra aos vogais para manifestação de dúvidas eJou sugestões, os mesmos mantiveram-se 

silentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente da sessâo declarou encerrados os trabalhos 

e, para constar, eu Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi, lavrei 

a presente ata que depois de lida e achada co form (vai assinada por mim e por todos os 

presentes. Teresina-PI, 02 (dois) de outubro de 
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supracitadas nesta autarquia de registro. Após análise dos documentos, os vogais decidiram em 

unanimidade pela,sustação dos efeitos dos atos inscritos sObb n2 dé-protocolo 230029973 bem como 

de rt2 230029817 em questão até Ulterior decisão judicial de como proceder haja vista que as partes 

envolvidas létiáraM O caso à ceara judicial. Passada a palavra aos vogais para manifestação de dúvidas 

eicte stigesfi3eS; es meSintiS.  Mantiveram-se silentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente da 

sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu Mateus/Francisco Santos Rufio° Vieira, 

SecretáritiGeral desta Jucepi, lavrei a presente ata que depois de 	e athada conforme vai assinada 

iro de 2023CZ
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 09 de outubro de 2023, 

na modalidade remota. 
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(Pauta ordinária) 

As onze horas do dia nove de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da Junta Comercial 

do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, Presidente desta Jucepi, 

bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta Jucepi, Samy Karvanis Nunes de 

Moraes, Z0211na Nunes da Costa tourinho, Álina Célia Santos Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, 

José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson 

Sousa Melo, James Hermes dos Santos, Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, 

Welder de Sousa Melo, Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, 

Antônio  Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcarite. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos PIN2328425186 
. 	. 	. 

CENTRO RIÓNUCLÉAR DE DIAGNOSTICO LTDA e PI N2382112710 BIOQUALI ASSISTENCIA E GESTÃO EM 

.SAUDE CEDA em exigência é, em seguida, foram remetidos aos respectivos usuários para saneamento 

dos vícios: identificados, na forma da lei; • bem como. este: MR2306839508 CONSÓRCIO SOLUBS foi 

Julgado pelo deferimento. Com  a palavra a assessora jurídica D'angela Dantas apresenta aos vogais, 

para conhecimento e providências, o requerimento administrativo protocolado pelos sócios Marcela 

Lumi Miyasaki e Rafael Gonçalves Mazini, devidamente representados pelo Dr. Vitor Tabatinga do 

Rego Lopes, OAB/PI 6989, participantes do CISA das empresas CLÍNICA ODONTOLÓGICA DENTISTAS 

DO BRASil TERESINA LTDA e CLÍNICA ODONTOLOGICA DENTISTAS UNIDOS LTDA que trata acreca de 

denúcia de indícios de friude nas assinaturas dos atos arquivados nos prontuários das empresas 
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Realizada no dia 16 de outubro de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 

Às onze heras do dia dezesseis de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial do Estado do Piauí, sob a presidéncia da vogal Maria Alienir Porto da Costa, 

Presidente desta iticepi, :bem Como da vogal Simone Gress Senise, vice-presidente desta 

:Jucepi, Sa'rny Karvanis:Nunes de Moraes, Tozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silvá, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Lume Alentar ,Tajrá:Eulálio; Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira,: Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares. de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Sentis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcente. Na pauta de hoje, foi julgado o seguinte processo PIP2306825976 
.; 

CONSÓRCIO AVANCE BS CONSTRUÇÕES em exigência e, em seguida, foi remetido aos 

'respectiviaa:,usdarts para saneamento dos Vícios identificados, na forma da lei. Passada a 

palavra aos vogais para manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se . 	. 	. 

silente Nada Mais havendo a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos 

kparatonStar,.eu Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi, lavrei 

a presente ata que depois de lida e achada conforme vai ass' da por rptrn e por todos os 
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Realizada no dia 23 de outubro de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 

As onze horas do dia vinte e três de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário cia 

Junta Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta JuCepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Sarny:Karvánis,Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma 'Alencar Tajá :Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, António 

Wilson Soará dê Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante: Na pauta de hoje, o Diretor.  de TI Rafael Sampaio dá inicio à reunião 

apresentando aos vogais, para conhecimento, os Acordos de Cooperação Técnica celebradc.s 

entre esta autarquia de registro é os demais órgãos da Administração Pública rrndiante 

provocação, ressaltando a importância dos mesmos para a desburocratização do acesso 

informações entre' os ógãos do Poder Público. Em prosseguimento, o Diretor de TI Rafael 

Sampaio dá: às orientações necessárias aos vogais para acesso ao Sistema Eletrônico de 

Informações SEI —com disPonibilização dos usuários para acesso bem como demonstração 

das permissões e das funcionalidades para manuseio da ferramenta, tendo em vista que os 

procedimentos serão realizados todos por meio desse sistema. Passada a palavra aos vogais 

para manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os ttabalhos e, para constar, eu 

Mateus 'Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral dast ucepi, lavrei a presente ata que 

depois de lida e achada conforme vai assinada o mim 	or todos os presentes. Teresina -PI, 

inte e três) de outubro de 2023. 	
sCW 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 30 de outubro de 2023, 

na modalidade presencial. 

(Pauta ordinária) 

]UNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ - JUCEPI 

plAu g 
?et AQUI TEM TRABALHO. 

AQUI TEM FUTURO. 

sor 

..";•• 
kree GOVERNO DO 

Às onze horas do dia trinta de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da Junta-

Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto-da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia,Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, será julgada a Comunicação de Infração de 

Leiloeiro contra o Sr. Tiago Tessler Blecher, registrada no Processo SEI de.-ri° 

,,-" 
vogais Welder Melo e Leonardo Santis Konzen, relatores da Comissão formada para apuração 

_a./ 	...„.--. 	,........-`" 
do caso, apresentam, para conhecimento e posicionamento dos demais vogais, o voto pela 

improcedência da denúncia em questão e pelo seu consequente arquivamento. Com  a palavra------- 
r 	..--- 
1 	.---- 	,..---- 	.---- 

a vogal Álina Menezes apresenta posicionamento que diverge nos seguintes pontos: haja vista 

	

..,•'' 	...--': 	-,---- 
o distrato da empresa, objeto do suposto exercício ilegal da,atividade empresarial do então 

I- 
denunciado, não há necessidade de julgamento da denuncia por conta da perda de objeto 

_...,.../` 	7.---• 	,......" 	..------- 

	

(encerramento da atividade empresarial). Em-seguida, os vogais seguiram em unanimidade o 	r  , 

voto da relatoria, os vogais Álina_Menezes, Teresinha-Ferreira, Rute Freitas, Lepnardo Fialho,-,-"-------1  
,------ 	 ----- 	.....," 	--•"--- 

...-- 	...--"- 	----P- 	_.---"---t  

apresenta competência investigativa para análise das provas„  Passada a palavra aos vogais --
1 

00031.000451/2023-84. Com  a palavra a Dra. Alzenir Porto dá início à sessão tecendo breve>,,----  

comentários acerca da comunicação supracitada. Em prosseguimentor‘n a palavra/os 

„--------- 	„.--"- 	,./.-. 	„../v 	 -----> 
mes Hermes;-Hutlson Melo com a ressalva-Cie que acrescente ao voto que a Jucepi não / 

para manife-staçãcide-dúvidas e/ou sugestões, os mesmos ma 	.am-se silentes 
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PIAU  AQUI TEM TRABALHO. 
•••▪  •••Oe  AQUI TEM FUTURO 
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Nada mais havendo a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos-eiXa 

constar, eu Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi, lavrei a_- -  

I 	— 
presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada por mim e por -toios os 

presentes. Teresina-PI, 30 (trinta) de outubro de 2023. 
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